



Обсуждаем проект Основных направлений

# ОСНОВА ТРУДОВЫХ УСПЕХОВ

Труженики нашего совхоза с горячим одобрением встретили проект ЦК КПСС к XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года».

С первых дней после опубликования в печати этого важного программного документа партийный комитет хозяйства, цеховые парторганизации начали вести широкое ознакомление трудящихся с Основными направлениями.

Чтобы в беседах, лекциях, всеми формами пропаганды и агитации глубоко раскрыть содержание Основных направлений, ярче показать, что за каждой строкой документа видятся огромные достижения минувших пятилетий и грандиозные перспективы на будущее, партийный комитет разработал и утвердил на своем заседании мероприятие. Была также создана комиссия по организации и контролю за ходом изучения Основных направлений, составлен график проведения собраний.

Все это способствовало организованному проведению ознакомления тружеников хозяйства с этим важным документом.

Ознакомительный этап проводился в три тура: 5, 12 и 19 декабря. На всех фермах совхоза прошел единый политдень. Беседы с трудящимися провели первый секретарь районного комитета партии Н. С. Руденко и заведующий районным финансовым отделом И. Ф. Наберухин.

Перед тружениками второй фермы с лекцией «Веселая программа созидаания» выступил В. Е. Чиграй. Большая работа по озна-

комлению с проектом ЦК КПСС к очередному съезду партии проведена в Анжерской и Щербиновской школах.

В ходе обсуждения участниками бесед было внесено ряд предложений. Учитывая, что каждый труженик с большим вниманиемзнакомился с пятым разделом Основных направлений, то и предложения касались в большей мере этого раздела проекта — аграрной политики партии.

Так, В. А. Козлов предложил расширить поливной участок для выращивания овощей в открытом грунте до 200 га. З. Ф. Волосова выступила с предложением о строительстве тепличного комбината на Красной Горке для обеспечения горожан в зимнее время мало-распространенными овощами: укропом, петрушкой, салатом, зеленым луком и т. д.

Для того, чтобы не допускать потерь овощей в летнее время и улучшить их реализацию, главный агроном хозяйства В. П. Богданов внес предложение о строительстве приемо-сдаточного пункта и цеха переработки свежих овощей.

Не осталась без внимания и отрасль животноводства. Главный зоотехник Н. З. Барев предложил план строительства долголетних культурных пастбищ в хозяйстве.

Участники собраний в своих выступлениях остановились и на проблемах, связанных с улучшением культурно-бытового обслуживания, благоустройства сел, строительства жилья.

И, пожалуй, всеобщим и самым актуальным было предложение главного агронома совхоза В. Н. Герасимова по лучшему обеспече-

нию в новом пятилетии ведомственных сельскохозяйственных предприятий техникой и машинами.

Изучению Основных направлений у нас были посвящены занятия в системе партийного и экономического образования, проходившие 11 и 18 декабря. Продолжается оно и в настоящий момент.

Умелое сочетание нашими пропагандистами политического и экономического обучения с производственными делами заметно способствует идеальной зачатке коммунистов, всех тружеников совхоза.

Конечно, ни в какой школе не научишь тому, чему научит сама жизнь. Лучшая школа воспитания — трудовой коллектив. Именно в трудовом коллективе, живя его конкретными нуждами и заботами, воспитывается человек.

Надо сказать, что большинство цеховых парторганизаций и партийных групп, обсуждая Основные направления, умело создают в трудовых коллективах обстановку дружной работы и творческого поиска. Труженики полей и ферм предусматривают ранее принятые и берут более высокие социалистические обязательства в честь XXVI съезда КПСС.

Особенно хотелось бы отметить труд коллективов фермы № 4, где управляющим коммунистом П. М. Савченко, и животноводов бригады № 2 (бригадир А. И. Федорович).

В совхозе 15 дюрок и одна животноводческая бригада взяли обязательство двухмесячный план по

надоям молока выполнить ко дню открытия съезда. А весь коллектив животноводов совхоза обязался получить надой от каждой ко-

роны к открытию форума коммунистов по 1150 килограммов молока с начала зимовки, а за зимний период — по 1750 килограммов.

Овощеводы тепличного комбината ко дню открытия съезда обязались поставить на прилавки магазинов города первые овощи, а до конца февраля поставить в продажу на 500 кг огурцов больше плана.

Однако нельзя останавливаться на достигнутом. Партийный комитет, все коммунисты совхоза «Анжерский» видят, что еще не все возможности у нас используются полностью, что есть еще резервы, которые остаются неиспользованными.

Справедливо говорили на проходившем недавно заседании парткома коммунисты о том, что еще не в полную силу работают коллективы тружеников фермы № 3 (управляющий С. И. Кузнец) и фермы № 2 (Н. И. Карапов).

Здесь неудовлетворительно проходила подготовка помещений к работе животноводов в зимних условиях, нарушаются режим работы тружеников ферм и кормление скота. А в результате допущен минус в надоях.

Партийная организация нашего совхоза, строя планы на будущее, конечно же, будет принимать все необходимые меры, чтобы в нынешнем пятилетии добиться более высокой продуктивности полей и ферм, изжить имеющиеся недостатки. Об этом и пойдет речь на общесовхозном партсобрании, которое состоится в январе.

**М. БОЧАРНИКОВ,**  
секретарь парткома  
совхоза «Анжерский».



Прокопий Емельянович Резник — водитель бензовоза. Немало лет он трудится на Яйском лесокомбинате. Поначалу возил лес на заготовительных участках на нижний склад, а потом пересел на бензовоз. Опыт, приобретенный в трудовых рейсах, и сейчас помогает ему в работе. Он всегда оперативно доставляет горючесмазочные материалы на лесоучастки предприятия.

На снимке: П. Е. Резник, водитель бензовоза Яйского лесокомбината.

В 1980 году Прокопия

Фото С. Мосина.

## По родной стране

### НА ПРЕДСЪЕЗДОВСКОЙ ВАХТЕ

Выполнил предсъездовые социалистические обязательства коллектива «Саратовгэстроя», сдав в эксплуатацию новый производственный комплекс Балаковского машиностроительного завода имени Ф. Э. Дзержинского по выпуску тысячесильных дизелей для БелАЗов. В условиях действующего производства и реконструкции строители и специалисты завода досрочно завершили монтаж оборудования. Это позволило поставить на конвейер первую партию узлов и деталей для автомобильных моторов.

В счет повышенных обязательств ведет продажу молока государству совхоз «Бортнич» в Киевской области. Труженики хозяйства наметили выполнить к XXVI съезду КПСС квартальный план по производству продукции. Девиз «Дать производству больше, лучшего качества, с меньшими затратами» воплощают в конкретные дела тысячи животноводов Украины.

[ТАСС].

**Я** хочу рассказать о серьезно. Слушала пластинки с упражнениями и текстами на английском языке. Мечтала стать педагогом, и поэтому в то время для меня вопрос, кем быть, был решен. Сомнений было много. Ведь в

Кемеровский государствен-

ность: а сумею ли я им ду только с детьми и обязательно в детской библиотеке. Поняла и то, что труд библиотекаря немногим отличается от педагогического: библиотекарь, прежде всего, воспитатель, учитель. В 1976 году Татьяна по-

год или приняла в них участие, то остается только удивляться: как это ей все удается?

Но Таня не видит в своей деятельности ничего необычного. «Работаю как все, — говорит она, — помогает мне в моей работе и наш очень дружный коллектив. С такими товарищами работает одно удовольствие.

Сейчас каникулы, и ребята идут в библиотеку, потому что знают: здесь их всегда ждут.

— На дни школьных каникул в нашей библиотеке разработан целый комплекс

ный университет на факультете романо-германской филологии. Но... для зачисления не хватило всего пол-бала.

В Кайлинской средней школе семнадцатилетнюю учительницу математики ученики, да и некоторые преподаватели встретили несколько удивленно и настороженно.

— Уж слишком молода наша учительница, можно и пошалить, — подумал иной школьник.

— Получится ли у нее, ведь нужен опыт, с детьми работать непросто, — сомневались преподаватели.

— Для меня этот период в жизни запомнился отчетливо, — говорит Татьяна Арышева. — Учила я тогда математике 5—8 классы и была классным руководителем в пятом. Чувствовала огромную ответствен-

ственный опыт. Проработала в школе всего одну четверть. Устроилась на швейную фабрику «Восток» швейной-мотористкой. Но одна мысль и здесь не давала мне покоя: все-таки это, наверное, не то поле деятельности, где бы я могла сделать гораздо больше, принести максимальную пользу людям. В эту пору моих внутренних сомнений и исканий мне предложили работать библиотекарем в детской районной библиотеке. Помогли мне здесь освоиться мои наставники А. П. Быкова и С. А. Сурнакова. Привили необходимые для работы качества. А я подумала: «Это, пожалуй, то, что я так долго пыталась найти».

Работая, я ежедневно видела десятки внимательных, ждущих, пытливых детских глаз и поняла, что работать бу-

на, в первую очередь, моей маме, Марии Павловне Носковой. Это она научила меня всему хорошему, так меня воспитала.

В 1977 году Татьяна Арышева стала секретарем комсомольской организации райисполкома. Понятно, что

год или принял в них участие, то остается только удивляться: как это ей все удается?

Но Таня не видит в своей деятельности ничего необычного. «Работаю как все, — говорит она, — помогает мне в моей работе и наш очень дружный коллектив. С такими товарищами работает одно удовольствие.

Сейчас каникулы, и ребята идут в библиотеку, потому что знают: здесь их всегда ждут.

— На дни школьных каникул в нашей библиотеке разработан целый комплекс детских мероприятий: новогодний утренник для ребят младших классов, обзор книг «Почемучки книжки», беседа о художнике В. Сурикове, литературная викторина «Книга — мой друг».

Едва только утром открываются двери библиотеки, как уже спешат в нее юные читатели. Торопятся, чтобы встретиться с любимыми книжками, добрыми библиотекарями А. П. Быковой, Т. Арышевой, О. Рузаевой, Г. Новицкой, чтобы через некоторое мгновение очутиться в сказке или вместе с отважным космонавтом полететь в космос.

— Здравствуйте, — ласково говорят здесь им. А их 2632 читателя, с разными интересами, возрастом, на-клонностями.

. В. ЯЗОВСКИЙ.

## ЕЁ МЕСТО В ЖИЗНИ

и забот у нее прибавилось. Но она успевала везде. Я только скажу одно, что северные младшие классов, обзор книг «Почемучки книжки», беседа о художнике В. Сурикове, литературная викторина «Книга — мой друг».

Кемеровское и забот у нее прибавилось. Но она успевала везде. Я только скажу одно, что северные школы на библиотечное отделение заочного обучения. Две года учебы прошли незаметно. Днем значительно улучшила рабочую. Учится Татьяна уже на обычные будни: обмен книг, беседы с читателями в школах, библиотеке о литературе, о новых книгах; факультете отделения культуры на библиотечном по вечерам писала контент-литературы.

Очень любит Татьяна литературу. Это, конечно, тоже сыграло свою роль в выборе профессии. Любит она поэзию Н. Рубцова, В. Тушновой, Ю. Друниной. Пишет сценарии литературных вечеров, сама часто стала кандидатом в члены КПСС, а в двадцать-молодым коммунистом. С этого времени я поняла, что всю свою дальнейшую деятельность соизмерять должна с этого поэтом В. Федоровым, литературная коммунист. Считаю, что всеми своими успехами обязыва-

ется я на поэта В. Федорова, который провела библиотекарь-методист Т. Арышева хотя бы за один

◆ Хозяйствовать рачительно, эффективно

## ОТ ИНИЦИАТИВЫ КАЖДОГО

Стартовала одиннадцатая пятилетка. Как она сложится для нас! Об этом пока говорить рано. Важно только с самого начала осознать, что день завтрашний всегда начинается с сегодняшнего. Многое, очень многое будет зависеть от нашей личной инициативы. Немало еще предстоит упорядочить, пересмотреть, организовать, начать и закончить. Какими мы располагаем для этого возможностями, как их используем?

...Яйский лесокомбинат. Бригадный подряд. В отношении внедрения хозяйственного расчета на предприятия можно услышать положительные отклики, правда, с некоторыми «но». Дело в том, что часть специалистов считает невозможным внедрение хозяйственного расчета из-за неудовлетворительной работы поставщиков сырья. Однако даже при этом условии ряд коллективов цехов можно было бы перевести на хозрасчетный метод работы. Например, тарный цех второго района, деревообрабатывающий цех. Кто же этим должен заняться? В первую очередь, плановый отдел и бухгалтерия. Разумеется, не только они. Уменьшение штрафов и транспортных расходов — забота снабженцев, финансистов и сбытовиков; сокращение потерь электроэнергии, топлива, металла — работников энергетических служб, главного технолога.

Что касается бригадного подряда, то даже некоторые ведущие специалисты лесокомбината сомневаются в его эффективности. «Чего у нас в этом направлении делается, но мы сами не знаем, бригадный это подряд или нет», — примерно таков ход их размышлений.

Почему? За ответом далеко ходить не надо. Кто занимался продуманным внедрением в цехах лесокомбината бригадного подряда? Да практически никто! Вряд ли каждый из начальников цехов сразу скажет вам, сколько у него в цехе человек перевыполнило нормы на 10, 20, 30, 50 процентов, а сколько человек выполнило план лишь на 80, 90 процентов. Так какая может быть речь о передаче передового метода работы, кто и кому его должен передавать? Кроме общего «опытных рабочих — молодежи», ничего вразумительного в ответ на этот вопрос вы не услышите. Почти в двухтысячном рабочем коллективе вы не найдете совета бригады, способного выполнить возложенные на него обязанности. Возможно, это и обидное заявление, но оно справедливое.

Предположим, что на производство пиломатериалов, ящичных комплектов и заливной клепки в предусмотренных планом объемах наложили вето поставщики сырья. Что же мешало изготавливать скакки для домашних хозяйств, дрань штукатурную? Просто-напросто этой продукции не придавали должного внимания. Впрочем, точно так же, как и расширению в 1980 году ассортимента товаров культуры.

Возникают и другие закономерные вопросы. Почему, например, государству недоданы оконные блоки? В 1979 году положение с сырьем на комбинате было не менее сложным и, тем не менее, годовой план по их производству был перевыполнен на 6,6 процента... Обидно говорить, но на сей раз программа выпуска и поставок была завалена из-за отсутствия петель накладных ПН 6-80. 25900 штук их недодал поставщик из г. Капсукас Литовской ССР.

Существенным неиспользованным резервом Яйского лесокомбината являются хозяйствственный расчет и

С. МОСИН.

## Готовят семена

УФА. (ТАСС). Горячие дни наступили для членов звена по подготовке к севу в колхозе «Большевик» Миякинского района — хозяйство завершает очистку последних партий семян зерновых культур. Результаты анализов районной се-

менной инспекции подтвердили значительное улучшение их качества в процессе подработки, а также за счет межхозяйственного обмена.

Аналогичная картина в колхозах «Октябрь», «Правда» и других.



В ателье верхней одежды мастеров своего дела. Бригадир смены, она организует слаженную работу коллектива, показывая пример труда. Двадцать пять лет прошло с тех пор, как Валентина Алексеевна Шурикову знают как хорошего специалиста, настоящего добросовестного, творческого отношения к труду.

В ателье верхней одежды мастеров своего дела. Бригадир смены, она организует слаженную работу коллектива, показывая пример труда. Двадцать пять лет прошло с тех пор, как Валентина Алексеевна Шурикова, лежит еще одна огромной ответственности задача — воспитывать молодое поколение, вырастить смену.

На снимке: бригадир смены В. А. Шурикова со своей ученицей Г. Булаевой. Фото А. Арышева.

## На книжную полку

### ДЛЯ ВАС, СПЕЦИАЛИСТЫ

Отдел сельского хозяйства Кемеровской областной научной библиотеки предлагает для читателей новые книги по сельскому хозяйству:

**Справочник для руководителей среднего звена [земледелие, растениеводство].** Составитель Г. Г. Олейник. М., Россельхозиздат, 1980.

Настоящее пособие поможет бригадирам производственных бригад, руководителям и специалистам отделений, производственных участков быстро находить нужную им информацию, использовать ее при планировании деятельности подразделений, при контроле выполнения заданий, при обучении кадров исполнителей и другой повседневной работе.

**Авров О. Е., Мороз З. М. Использование соломы в сельском хозяйстве.** Л., Коллес, Ленинградское издательство, 1979. В книге используются факторы, влияющие на гигиеническое состояние молока в период его получения на фермах и во время транспортировки.

Особое внимание обращено на технологию получения продукта и санитарный уход за доильной аппаратурой и молочной посудой, на профилактику заболеваний коров молочными маститами.

**Справочник по промышленному производству свинины.** (Сост. Е. В. Коряжнов). М., Россельхозиздат, 1980.

В справочнике изложены вопросы кормления и содержания свиней на комп-

такие, зерновые и бобовые лексах и фермах. Описаны методы разведения, виды грубых кормов для скрещивания в хозяйствах, крупного рогатого скота, зональное распространение пород. Даны рекомендации по механизации и автоматизации основных производственных процессов на комплексах. Приведены нормы обслуживания свиней для операторов комплексов и ферм разной специализации.

**Справочник по зоотехническому производству свинины.** Составитель Иванов Е. В., Московский рабочий, 1980. Книга рассчитана на зоотехников и работников крупных свиноводческих хозяйств.

Чтобы не было петерии. Сборник. Составитель Иванов Е. В., Московский рабочий, 1980. Книга рассчитана на зоотехников и работников крупных свиноводческих хозяйств. Для этого необходимо написать нам о себе следующие сведения: фамилию, имя, отчество, год рождения, образование, занимаемую должность, точный домашний адрес и какие книги или темы по сельскому хозяйству вас интересуют.

Наш адрес: 650630, г. Кемерово-99, ул. Дзержинского, 19. Областная научная библиотека, отдел сельского хозяйства. Телефон 6-33-67. Т. РЕЙ, библиотекарь.

## ▼ Наши консультации

### ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ

Каждую субботу на улицах райцентра растет число легковых автомашин, разукрашенных пестрыми лентами и цветами. Новобрачных встречают в отделе записей актов гражданского состояния. В отличии от рождественских порядка ныне не допускается регистрация гражданского состояния в день подачи заявления. Закон требует, чтобы заключение брака происходило по истечении месячного срока после подачи желающими вступающими в брак заявления в государственный орган записи актов гражданского состояния.

Месячный срок установлен для того, чтобы раз серьезно продумали свое намерение создать семью.

Иногда случается, при легкомысленном отношении к этому жизненно важному шагу, что заявители в течение месяца приходят к выводу о наличии ошибки.

Одна из главных работ суда об установлении отцовства, запись об отце ребенка в поселковых Советах — введение записей рождений производится по фамилии матери, имя и отчество отца ребенка записывается в ее указанию. Заявление о рождении должно быть сделано не позднее месяца со дня рождения ребенка, в случае рождения мертвого ребенка — не позднее 3-х суток с момента родов. Конечно, работа органов ЗАГС состоит не только из вещей приятных. Им приходится расторгнуть некоторые браки. Число случаев, когда ЗАГС вправе расторгнуть брак, ограничено. Так, расторгается брак по заявлению одного из супругов тогда, когда второй супруг признан в установленном порядке безвестно отсутствующим или приговорен за совершение преступления и лишению свободы на срок не менее трех лет. ЗАГСы

при рождении ребенка могут расторгнуть брак и в тех случаях, когда оба супруга согласны на развод и вместе заявили роди-

тель о наличии ошибки. При рождении ребенка у матери, не состоящей в браке, если не имеется супруга согласны на развод и у них нет детей в возрасте

О. КИРГИНЦЕВА, зав. отделом ЗАГС Яйского райисполкома.

## За рубежом

ДВА МИРА,  
ДВЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

Появляющиеся в эти дни на страницах буржуазной печати социально-экономические анализы и обзоры, подводящие предварительные итоги минувшего года и пытающиеся заглянуть в ближайшее будущее, как правило, окрашены в пессимистические тона. «Американская экономика выглядит бледно и болезненно. Она слишком вялая и нервная. Ее трясет инфляционная лихорадка», — констатирует «Нью-Йорк таймс». Та же самая газета, которая в начале прошлого года предсказывала, что 80-е годы станут для США «еще одним десятилетием экономического хаоса и неурядиц», теперь, двенадцать месяцев спустя, не видит необходимости смягчать свои малоутешительные предсказания.

Замедление и спад производства, усиление инфляции и рост безработицы отмечаются повсеместно в капиталистическом мире. Согласно предварительным данным, в США выпуск промышленной продукции в целом за 1980 год сократился по меньшей мере на 5 процентов, а в Англии ожидается общее снижение валового национального продукта на 2,5 процента. В полосу кризиса вплоть идет экономика ФРГ, где в 1981 год прогнозируется «нулевой экономический прирост». В Японии отмечается дальнейшее падение производства в металлургии и судостроении, нефтехимической и строительной промышленности.

Аналитические данные с небольшими отклонениями в зависимости от конкретных условий можно было бы привести и по другим капиталистическим странам. Важно подчеркнуть, что в истекшем году точно одновременно «забуксовавшие» ведущие «лондониты» капиталистической экономики, к которым относятся США, Япония и ФРГ. Именно эти страны в прошлом помотивили «поддергивать на пылу» экономику капиталистического мира.

Нестабильность капитализма становится все более очевидной и, если все чаще характеризуют как обществом, лишенное будущего: «Капитализм функционирует ли он?», — такой вопрос задал недавно американский буржуазный журналист «Тайм», писавший: «Капитализм стоит перед самыми серьезными вызовами со временем: великой депрессии».

Затем же, мифичными пропнанями — судьбы миллиардов людей. Массовую безработицу называют извечной болезнью капитализма, только статистически скрытыми цифрами, которые мелькают на страницах газет. Минимальное число безработных (по данным профсоюзов) в странах развитого капитала составляет сейчас 28 миллионов человек, не считая тех, кто за-

И. ОРЛОВ,

обозреватель ТАСС.

## Бездостные прогнозы

МАДРИД. (ТАСС). Печальные прогнозы для экономики Испании на 1981 год сохраняются в опубликованных здесь докладах испанских промышленников. В докладе отмечается, что в этом году в стране по-прежнему будут расти безработица и инфляция, которая, по



Ростов-на-Дону. Коллектив орденоносного завода успешно выполнил свой план, завершив пятилетний план, съезда КПСС.

Десятая пятилетка стала для завода важным этапом

в увеличении производства зерноуборочных машин и улучшении их качества. За пятилетие с конвейера «Ростсельмаша» на хлебное поле страны пришло 222 тысячи комбайнов «Нива». Четыре раза коллектива выходил победителем во Всеобщем социалистическом соревновании и наращивался переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

На снимках: цех сборки комбайнов «Нива»; главный диспетчер завода Владимир Гоголев.

Фото Е. Недери  
(Фотохроника ТАСС).

Редактор  
Г. А. ЛУКЬЯНОВ.

## ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 января

КЕМЕРОВО. 18.00 «Рубежи шахтерской славы». Совещание руководителей передовых горняцких бригад в областном комитете КПСС. 19.30 «Тридцать второй день месяца». Документальный фильм. 20.00 «Горничник». Сатирическое обозрение. 20.25 «День за днем». Информационная программа. 20.45 Снова на экране. «Все остается людям». Художественный фильм. 22.30 Спортивная неделя. 22.45 Поет заслуженный работник культуры РСФСР солист Дворца культуры КМК А. Ленский.

ВТОРНИК, 13 января

МОСКВА («Орбита»). 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Парень из тайги». Художественный фильм. 10.25 «В мире животных». 11.25 Играет камерный ансамбль «Гармония» Киевской государственной филармонии. 11.55 Новости. Перерыв до 13.55. МОСКВА («Орбита»). 14.00 Новости. 14.20 «Твой труд — это высота». Кинопрограмма. 15.00 «Мамин школа». 15.30 «Наш адрес — Советский Союз». Программа с участием художественных коллективов Кемеровской области. 16.05 «Адреса молодых». 17.05 «Пятилетка и коллектив». «Новы Каршинской степи». 17.35 Фантазия на темы песен советских композиторов в исполнении эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 17.45 «Алкоголизм». Беседы врача. 18.15 «Сегодня в мире». КЕМЕРОВО. 18.30 «День за днем». Информационная программа. 18.55 Навстречу XXVI съезду КПСС. «Договор с межнациональностью». Рассказы о социалистическом соревновании жителей деревень и сел. 19.00 «Советская культура». 19.30 «Приключения принца Флоризеля». Многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 20.30 «Время». 21.05 «Навстречу XXVI съезду КПСС». Программа телевидения Азербайджанской ССР. Выступление первого секретаря ЦК КП Азербайджана т. Г. А. Алиева. «К новым успехам». Документальный фильм. Концерт мастеров искусства и художественных коллективов. 23.05 — 23.20 «Сегодня в мире».

А. Софроновым в концертной студии Останкино. 22.45 — 23.00 «Сегодня в мире».

ногого художественного телевидения. 1-я серия. 20.30 «Сегодня в мире». 21.05 «Кинокамера смотрит в мир». 22.35—22.50 «Сегодня в мире».

СРЕДА, 14 января

МОСКВА («Орбита»). 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Программа мультфильмов. 9.35 «Приключения принца Флоризеля». Многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 10.40 «Клуб киноповестей». 11.40 «Здесь лира русская звучала». Фильм-концерт. 12.20 Новости. Перерыв до 13.55. МОСКВА («Орбита»). 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 15.25 «Родная природа». 15.45 «Русская речь». 16.15 «Отзовитесь, горничны!». КЕМЕРОВО. 16.45 «Школа животноводов». 1. «Зимовка скота». 2. Концерт. МОСКВА («Орбита»). 17.35 «Подвиг». 18.00 «В каждом рисунке — солнце». 18.15 «Сегодня в мире». КЕМЕРОВО. 18.30 «День за днем». Информационная программа. МОСКВА («Орбита»). 18.55 «Человек и закон». 19.25 «Приключения принца Флоризеля». Многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 20.30 «Время». 21.05 «Навстречу XXVI съезду КПСС». Программа телевидения Азербайджанской ССР. Выступление первого секретаря ЦК КП Азербайджана т. Г. А. Алиева. «К новым успехам».

Документальный фильм. Концерт мастеров искусства и художественных коллективов. 23.05 — 23.20 «Сегодня в мире».

ников. Середина игры. Мультфильм. 18.15 «Сегодня в мире». 18.30 «К ХХVI съезду КПСС». Главы великих книжек. Фильм 7-й. «К новым горизонтам». 19.30 Показательные выступления сильнейших фигуристов Советского Союза. 20.30 «Время». 21.05 Продолжение показательных выступлений сильнейших фигуристов Советского Союза. 21.35 «Слово Андронихова». «Кропоткинская, 12». Премьера телефильма. 22.35 «Сегодня в мире». КЕМЕРОВО. 22.50 «День за днем». Информационная программа.

Яйское районное производственное управление бытового обслуживания населения просит граждан, получивших на прокат вещи, в срок до 20 января 1981 года перерегистрировать их в приемном пункте проката, находящемся по ул. Южной, 1.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Яйскому узлу связи на постоянную работу требуются почтальоны по доставке корреспонденции и телеграмм. оператор по обмену почты с почтовыми вагонами.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

ТОВАРИЩИ! ПОКУПАТЕЛИ! В р. п. Яе дополнительно, кроме действующих пунктов по сбору стеклоподходов, производится прием ее в магазине № 34 (ул. Плотова) — в пятницу, субботу и в магазине № 4 (ул. Чехова) — в понедельник, вторник.

ПРАВЛЕНИЕ РАЙПО.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ. Сердечно благодарим коллеги из лесокомбината за оказанную помощь в похоронах нашего дорогого отца и мужа Мещака Петра Ивановича.

Семья Мещаков.

НАШ  
АДРЕС:

652100, р. п. Яе, ул. Советская, 8.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44; зам. редактора — 2-12-35; ответчик — 2-16-83; сельхозотдела — 2-19-07; отдела промышленности — 2-15-67; отдела культуры и просвещения — 2-15-43; отдела комсомольской жизни — 2-18-24; зав. типографией — 2-14-07; бухгалтерии — 2-19-51.

ПИШИТЕ,  
ЗАХОДИТЕ,  
ЗВОНИТЕ

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.  
Над полиграфическим оформлением работали: наборщик П. П. Елкин, верстальщик Л. И. Григорьев, корректор В. П. Янова, печатники Т. А. Белоузов, Н. В. Архиповы.

Яйская районная типография Анжеро-Судженского полиграфического управления: издательство, полиграфия и книжной торговли Кемеровского областного комитета КПСС.

Индекс 51954

Объем 1 в. 4

Нижегородская печать.

Печать 5419 экз.

Заказ 93.